Вариант 1

1. На рисунке изображен график плавления и кристаллизации нафталина. Какая из точек соответствует началу плавления вещества? 
1) Точка Б; [image: image1.png]



2) точка Д;
3) точка К;
4) точка Л. 
2. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить 10 кг свинца  при температуре плавления?   λ =25 кДж/кг.

      А. 2,5 ·
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 Дж.  В. 2,5 ·
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 Дж.   Г. 2,5 ·
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 Дж.  Д. 0.

3. Воду массой 200 г, взятую при 20 °С налили в чайник и вскипятили. При этом вся вода превратилась в пар.. Какое количество теплоты израсходовано? 

А. 67,2 кДж    Б. 902 кДж     В. 5272 кДж   Г. 530 кДж

4. В стакане было 100 г воды при температуре 20 °С. В него долили воду при температуре 80 °С. Температура после смешивания воды стала 60°С.   Сколько горячей воды налили в стакан?
А. 100 г    Б. 50 г     В.200 г
5. Чугунный утюг массой 2 кг нагрели на газовой горелке от 20 до 220 С. Определите массу газа, израсходованного на нагревание утюга, если КПД газовой горелки 35%.

       с=540 Дж/кг ˚С, q= 440 МДж/кг ˚С.

      А. 0,00017 кг    Б. 0,014 кг   В. 14 кг    Г. 0,14 кг


Вариант 2 


1. На рисунке изображен график кипения и конденсации вещества. Какая из точек соответствует началу охлаждения жидкости? 
1) Точка Б; [image: image6.png]



2) точка Д;
3) точка К;
4) точка Л. 
2. Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар 5 кг жидкого эфира   при температуре кипения? L = 400 кДж/кг.

             А. 8 ·10 6Дж.  Б. 2 ·10 6Дж.  В. 2 ·10 5Дж.  Г. 2 ·10 3Дж.  Д. 0.

3. Какое количество теплоты потребуется, чтобы из льда, массой 5 кг, взятого при температуре  - 10 °С получить воду при 0 °С? λ = 332 кДж/кг. c= 2100 Дж/кг ˚С.

        А.  1765 кДж    Б. 105 кДж    В. 769 кДж   Г. 664 кДж

4. В стакане была вода при температуре 20 °С. В него долили 100 г воды при температуре 80 °С. Температура после смешивания воды стала 50 °С. Сколько воды было в стакане?
А. 50 г    Б. 100 г   В.400 г
5. На сколько градусов нагреются 50 л воды энергией, полученной от сжигания 2 кг сухих дров, если КПД нагревателя 25%? q= 12,3 МДж/кг 
А. 2,9 °С    Б. 29°С   В. 0,034 °С   Г. 0,29 °С
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